
 

 

 

 
 

Konklusion og opfølgningsplan for 
undervisningsmiljøvurdering 2024 

 
Vi har i foråret 2024 gennemført den lovpligƟge undervisningsmiljøvurdering. Eleverne fra 0. Ɵl 9. klasse 
har svaret på spørgsmål omhandlende både fysisk og psykisk undervisningsmiljø. På baggrund af deres 
besvarelser har vi eŌerfølgende udvalgt 3 hovedområder, hvorƟl der er udarbejdet deƩe resultat og 
opfølgningsplan.  
 

De 3 hovedområder er: 

- Udearealer 
- Det relaƟonelle og faglige forhold Ɵl lærerne 
- Klasseværelset 

 

88,2% af skolens elever har svaret. 

 

 

Udearealer  
Er udendørsområderne gode at lege i?  

 

 
Overordnet set er eleverne glade for de udendørs områder.  
Der er en elev, der svarer nej ud af hele skolens elever. Dette svarer til de 2%. 
Vi har en elev, der gennem hele spørgeskemaet ikke ønsker at svare på nogle af spørgsmålene. 
 

Ja
75%

Ved ikke
25%

0.-3.klasse

Ja Nej Ved ikke Ønsker ikke at svare

Ja
71%

Nej
2%

Ved ikke
27%

4.-9.klasse

Ja Nej Ved ikke Ønsker ikke at svare



 

Skolen har fået fondsmidler til en stor naturlegeplads. Desværre er byggetilladelsen først kommet 1½ 
år efter ansøgning. Vi vil i kommende undervisningsmiljøundersøgelse om 3 år se, om der skulle være 
endnu flere, der er tilfredse. 
Men vi oplever at størstedelen af eleverne er tilfre3dse, som udearealerne er nu. 

 
 
 
Fagligt og forhold til lærerne  
 
Synes du lærerne er gode til at gøre undervisningen spændende?  

 
 
 
 
 
 

Passer det faglige niveau dig?  
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Hjælper lærerne dig, når du synes det er svært?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  
 

Føler du dine lærere ser og hører dig?   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Er du tryg ved at skulle gå til en voksen?  
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Er du glad for dine lærere?  
 

 

Overordnet set er eleverne tilfredse i relationen til deres lærere.  

Vi har hen over foråret modtaget en del nye elever i indskolingen, der kommer fra stor mistrivsel og stor 
mistillid til de voksne på baggrund af oplevelser fra gammel skole. 

Vi kan i svarene se, at det også er disse børn, der svarer mindre positivt. Lærerne til disse elever 
arbejder meget med at skabe tryghed og tillid til de voksne, og vi ser også løbende en større trivsel og 
elevernes tro på, at de voksne vil dem. Men det tager tid, før tilliden er helt på plads. 

 

 

 

Klasseværelset  

 
Er klasselokalerne rare at være i?  
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Synes du der er for varmt/koldt?  

  
 
 
Er klasselokalet hyggeligt eller skal der gøres noget mere for at gøre det hyggeligt?  
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Er indeklimaet godt eller skidt (får du fx ondt i hovedet af indeklimaet)?   
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Er der ryddet op og gør duksene deres arbejde, så der er rart at komme i lokalet?  
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Eleverne er overvejende tilfredse med klasseværelserne. 
Det er svært at sætte en handlingsplan omkring varme og kulde, da overvejende synes, at der er tilpas, 
men der ikke er sen store forskel på, om de synes det er varmt eller koldt. 
Det kan også have noget at gøre med dagens temperatur og hvorvidt eleverne husker en kold vinterdag 
eller en varm sommerdag. 
 
Bestyrelsen er i arbejdet med en vedligeholdelsesplan. Der er udskiftet vinduer i i klasserne fra 2.-
9.klasse. 
Der mangler stadig at blive skiftet vinduer i 0.-1.klasse samt SFO/Klublokalerne. 
Og i forhold til indeklimaet og hvorvidt eleverne har ondt i hovedet, vil vi sætte fokus på dels, om 
eleverne får drukket nok vand og dels sætter vi nu også Roomalyzers 1 op i mellemtrinnet, ligesom i 
udskolingen, for at kunne holde øje med indeklimaet samtidigt. Resultaterne heraf vil blive analyseret 
af lærere og ledelse hen over det kommende år. 

 
Generelt kan der gøres mere ud af at gøre klasseværelserne hyggeligere. Knap 36-37% mener, at 
klasseværelserne skal være hyggeligere. Det bliver et tema for elevrådet at komme med bud på hen 
over næste skoleår.  
Samtidig skal der fokus på duksearbejdet især i udskolingen. Dette vil også være et fokus for elevrådet 
det kommende år. 
 
 
Andet  
Enkelte er kommet med kommentarer under ’andet’. Det har været hyggelige og positive 
kommentarer.  
  

 
1 https://www.energiforumdanmark.dk/app-magasiner/2020/juni-tema-bedre-veje-til-godt-indeklima/tradlose-
iot-sensorer-overvager-indeklimaet-hos-mennesker-og-4000-ar-gammelt-tra/ 
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